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Analiza T - 2013/14

Zadania domowe - seria 5

Ciag (zn)nen zadany jest rekurencyjnie:

1 1
xog=a >0, xn+1:<xn+) dla n € N.
2 Tn,

Wykazaé, ze ciag (z,) jest zbiezny i nhngo Tp = 1.

Zbadac zbieznosé ciagu:
B+25 433+ +nd

a) an, = i , (neZy).
B+254+3+..4+4n% n
b) bn = 3 _17 (HEZJ,_).
Zbadacé zbieznosé ciagu:
3
n
a) Tp = 30 (neZy).
2" . n"
b) Yn = ol (n € Z+)

Niech (an)nez, bedzie ciggiem o wyrazach dodatnich. Wykazaé, ze jesli

a
cigg ( "H) jest zbiezny, to zbiezny jest takze ciag ({/an)nez oraz
Qn neEly

. Qn+41 .
lim —* = lim Yay,.

n—oo q, n—00

Wykazaé zbiezno$é ciagu o wyrazie ogbélnym: ¢, := —— i znalez¢é jego granice.
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